
A 
1) Negujte výroky: 

a. Probudil jsem se a byly sotva 3 hodiny ráno.  
Probudil jsem se a byly aspoň 4 hodiny ráno. 

b. Proč nemohu spát?  
není výrok 

c. Mám starosti.  

Nemám starosti. 

d. Čeká mě zkoušení z ekonomiky, češtiny a z angličtiny.  

Nečeká mě zkoušení z ekonomiky nebo češtiny nebo z angličtiny. 

e. Když neuspěji, rodiče mě nepustí za kamarády a budu se učit.  

Neuspěji a rodiče mě pustí za kamarády nebo se nebudu učit. 

f. Přitom máme v plánu několik bezva akcí.  

Přitom nemáme v plánu žádnou bezva akci. 

g. Půjdeme na plovárnu nebo do kina a určitě se projedeme na bruslích.  

Nepůjdeme na plovárnu ani do kina nebo se určitě neprojedeme na bruslích 

h. Když budu mít smůlu, je konec zábavy.  

Budu mít smůlu a není konec zábavy. 

i. Rodiče mi dopřávají svobodu jen tehdy, když si plním všechny povinnosti.  

Rodiče mi dopřávají svobodu a neplním si některé povinnosti nebo mi rodiče 

nedopřávají svobodu a plním si všechny povinnosti. 

j. Už abych byl dospělý. 

není výrok 

k. Budu o sobě rozhodovat sám. 

Nebudu o sobě rozhodovat sám. 
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